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РОЛЬ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ТЕСТУВАННІ 
ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ ТА АНАЛІЗУ ДАНИХ 
Рокитенко В. М., Рудніченко М. Д. 

Національний університет “Одеська політехніка” 
Анотація: у даній роботі наведено переваги використання штучного 

інтелекту та аналізу даних у процесі тестування програмного забезпечення. 
Ключові слова: штучний інтелект, тестування, інформаційні технології, 

аналіз даних. 
Стаття присвячена використанню штучного інтелекту як інструменту для 

покращення процесу мануального тестування при розробці програмного 
забезпечення. 

Розглянемо використання найбільш популярного інструменту в сфері 
штучного інтелекту, а саме ChatGPT.  Це тип моделі штучного інтелекту, 
розроблений OpenAI. Моделі GPT призначені для генерації тексту, схожого на 
людську мову, на основі вхідних даних, які вони отримують. Вони навчаються 
на великих обсягах текстових даних і вивчають статистичні закономірності та 
структури людської мови.  

Стандартний запит виглядає наступним чином: “Ви повинні виступити в ролі 
генератора тестових кейсів. Враховуючи функціональні вимоги {домен 
проекту}: {вимоги до проекту}”. 

Завдання, що може виконувати модель виглядають так:  
1. Генерування тест кейсів для кожної нової функції з її детальним описом, 

розглядаючи як позитивні, так і негативні шляхи. 
2. Створення детального чек-листу, який охоплює всі дії користувачів, 

реакції системи та інтеграції зі сторонніми сервісами враховуючи 
позитивні та негативні кейси, з огляду на функціональні вимоги 
програмного забезпечення та бізнес процеси.  

3. Створення повного набору тестових вхідних даних для полів, що 
вимагаються, включаючи допустимі, недопустимі та граничні значення. 

Переваги використання ChatGPT для QA/AQA полягають у наступному: 
● ефективність; 
● масштабованість; 
● послідовність; 
● швидке документування; 
● адаптивність. 

Таким чином, використання навіть одного інструменту дозволяє підвищити 
велику кількість параметрів, під час розробки програмного забезпечення, 
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незалежно від методології. Також це економить немало ресурсів, що будуть 
витрачені, такі як час, який потрібен тестувальнику під час написання тест 
кейсів, створення чек-листу, а також вивчення предметної області з 
особливостями, що присутні майже у всіх сферах, де залучене використання 
інформаційних технологій. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ ПРИ 
ВИВЧЕННІ СТРУКТУР ДАНИХ 

Бойко О. П., Клименко В. М. 
Університет Ушинського 

Вивчення структур даних є одним з основних компонентів інформатики та 
програмування. Включення цього розділу у шкільну програму вкрай важливе, 
оскільки структури даних є основою для розуміння багатьох алгоритмів та 
ефективного кодування. Вивчення таких структур, як масиви, списки, стеки, 
черги, дерева та графи, дає учням базові знання, необхідні для розробки 
програмних рішень. Крім того, робота зі структурами даних допомагає учням 
розвивати навички логічного мислення та розв'язання задач. Це сприяє 
формуванню алгоритмічного підходу до вирішення проблем, що є важливим не 
лише у програмуванні, але й у повсякденному житті. Також розуміння структур 
даних сприяє загальному підвищенню комп'ютерної грамотності учнів. Це 
дозволяє їм краще розуміти, як працюють комп'ютери та програмне 
забезпечення, що є корисним у будь-якій сфері діяльності. Аналіз та вибір 
оптимальних структур даних для вирішення конкретних задач вчить учнів 
критично оцінювати різні підходи та приймати обґрунтовані рішення. Вивчення 
структур даних є частиною STEM-освіти (наука, технології, інженерія, 
математика), яка набуває все більшого значення у сучасному світі. Це допомагає 
підготувати учнів до участі у технологічному прогресі та розвитку інновацій. 

Загалом, включення структур даних у шкільну програму є важливим кроком 
до підготовки учнів до сучасних викликів та можливостей у світі інформаційних 
технологій. Це сприяє розвитку необхідних навичок, які будуть корисними як у 
професійному, так і у повсякденному житті. 


